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脱毛についてOZmall会員756人にアンケート！ 

脱毛方法や回数、追加契約について、気になる内容をリサーチ 

スターツ出版株式会社（本社：東京都中央区、代表取締役社長：菊地修一）が運営する女性サイト「OZmall（オズモー

ル）」では、読者756人を対象に、脱毛に関するアンケートを実施いたしました。 

※脱毛についての読者へのアンケート：オズモール調べ 2023/03/07～2023/03/14、 回答数756人 

Q. どのような方法で脱毛をしましたか？ 

 

 

 

A.美容脱毛 42.9%、医療脱毛 22.7%、脱毛器 12.6%、医療脱毛と美容脱毛の両方 7.6%、美容脱毛と脱毛器の両方 

7.6%、医療脱毛と脱毛器の両方 3.6%、医療脱毛と美容脱毛と脱毛器 3.0% 

 

美容脱毛のみの人が最多で、次に医療脱毛という結果に。昨今、医療脱毛の人気が上がってきているが、より手頃な価格で通える脱

毛サロンの人気はいまだに高い。医療機関とサロンの組み合わせで通っているケースもあり、通い終わった後に家庭用脱毛器を利用して

いる人もいた。 



Q.脱毛サロンで効果は実感できましたか？ 

  

A.実感できた 89.3%、実感できなかった 10.7% 

 

 Q.どれくらいの回数で実感できましたか？ 

   

A.2～3回 38.3%、4～5回 32.0%、6～7回 13.3%、10回 12.5%、7～8回 3.9% 

約90％の人が効果を実感できたと回答。回数ごとの効果の感じ方も異なっており、2～3回目の段階で薄くなってきたと感じた人が4割

という結果に。早い段階で効果を感じている人が多い模様。「2-3回目で薄くなったと感じた」「3回目くらいから毛が細く少なくなってきた

気がした」というコメントも見られた。 

続いて多かったのが4～5回、6～7回となっており、10回目以降と回答した割合も13.9％と一定数。毛が濃い人などは、長い目で見る

必要ありそう。通う頻度が月1回だとすると、効果を感じるまでには最低でも3カ月、余裕を持つなら半年程度はかかると想定したほうが

よさそう。目的をもって脱毛する人は、上記期間を参考にしながら通うタイミングを決めてみて。             

Q.脱毛サロンに通い終わった後、追加契約はしましたか？ 

 

A.はい 24.4%、いいえ 75.6% 

7割以上の人は追加契約をしないで卒業していることがわかった。全身脱毛だと通い放題のプランなどもあるため、追加なしで終了

している人が多い。追加契約をした人は、部分的な脱毛のみで契約していた人が多く、80％以上が同サロンで追加を契約。ただ

し、医療脱毛に切り替えたという人もいたが、割合でいうと5%以下と少数の結果だった。 



■まとめ 

医療脱毛、脱毛器、脱毛サロンなど、脱毛をする方法は多様になってきたが、脱毛サロンに通っている人の割合は多いことがわかった。

少ない回数でも実感できている人もいることから、今より少しでも目立たなくしたい人や自己処理の負担を軽減したい人には、ぜひ、自

分に合った脱毛方法や施設をみつけて始めてみてほしい。 

■おすすめの全身脱毛サロンランキング9選はこちら 

https://www.ozmall.co.jp/datsumou/ 

■おすすめの医療脱毛クリニックランキング13選はこちら 

https://www.ozmall.co.jp/medical-epilation/ 

◆OZmall（オズモール）とは？ https://www.ozmall.co.jp/ 

1996年、「 OZmagazine（オズマガジン）」のWEB版としてスタート。特集記事や、高級ホテル・温泉リゾート・レストラン・ビューティ

サロンなどの厳選プランがWEB予約できるサービスを掲載。会員400万人。 

【お問合せ】 スターツ出版株式会社  広報 佐々木 

TEL:03-6202-0311   Mail : contact-stp@starts-pub.jp 
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